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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 44

ATA DA 44ª REUNIÃO DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE SAÚDE DE BRAZLÂNDIA. Local:
Auditório do Hospital Regional de Brazlândia Início: 14:00 min Término: 16:43min Aos vinte e oito dias do mês de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Auditório do Hospital de Brazlândia, procede a 44ª Reunião Ordinária
do Conselho de Saúde de Brazlândia CSRBZ. A Reunião contou com a participação da Secretária Administrativa do
CSRBz, Mávia Mendes da Silva, dos conselheiros segmentos gestor: Cristiano Sodré, Diego José, Sandra da DIRAPS,
Débora do UBS. O conselheiro gestor Valterdes, justificou a ausência devido a convocação da Governadoria. Dos
conselheiros do segmento trabalhador: Jefersson Bulhosa, Elenice e Verônica Maria, Gabriela, o conselheiro Robson e
Conrado justificou sua falta por licença médica. Dos conselheiros segmento usuário: Márcia Gomes, Carmelita, Cyntia
e a Maria Cristina, o conselheiro Gilcimar justificou sua ausência devido a problemas particulares. O presidente do
Conselho justificou a ausência devido à convocação para Reunião Militar do Corpo de Bombeiros. Como convidados
temos o Sr. Ricardo representante da Governadoria, Diego da GEMERG - Gerência de Emergência A secretária pede a
palavra e informa quorúm para prosseguimento da 44ª, solicitando dois usuários para compor a mesa devido
ausência do Presidente Eduardo Fleury e do Conselheiro Gilcimar Reunião Ordinária do Conselho Regional de Saúde
de Brazlândia. Solicitado ao plenário se há inclusão de pauta, a Conselheira Gabriela pede inclusão de pauta sobre a
reforma da UBS2 e sobre a retirada da Nutricionista do NASF, deixando a equipe desfalcada e a população
desassistida. A conselheira Elenice pede a palavra e pede a inclusão de pauta sobre a necessidade de um
representante de Brazlândia acompanhe a DIRAPS nas ações. O Conselheiro Jefferson pede a palavra e pergunta aos
conselheiros, gestor Cristiano sobre as reformas e à conselheira Sandra do DIRAPS sobre a estruturação do NASF,
sendo encaminhamentos para os gestores apresentarem dados efetivos dos questionamentos na próxima reunião. O
conselheiro Jefferson pede o encaminhamento para realizar a Moção de Repúdio ao superintendente e à secretária
de saúde sobre as remoções de ofício, a  plenário vota com maioria absoluta para a  confecção da Moção. O
conselheiro Gestor Cristiano Sodré, esclarece que as reformas estão sendo feitas por etapas, primeiramente nas
urgências concomitante para as unidades básicas, há também o período chuvoso a ser reduzido para que as obras
sejam concluídas. A conselheira Sandra pede a palavra e informa que na próxima reunião vai trazer os dados sobre o
NASF. Segue com a palavra informando os dados de servidores nomeados e admitidos nas unidades de Brazlândia:
dois Cirurgião Dentista para UBS 1, quatro Cirurgião Dentista para UBS 2, um Cirurgião Dentista para UBS 3, um
Cirurgião Dentista para UBS 5, um Médico do Programa Mais Médico para UBS 8, um Médico do Programa Mais
Médico para UBS 9. A conselheira Sandra elucida que não faz parte da gestão da DIRAPS escolher servidor, o referido
departamento apenas informa o déficit de profissional e qual setor precisa desse profissional à ser nomeado. A
conselheira Verônica pede socorro, pois o déficit de servidores gera tumulto e consequentemente agressões por
parte dos usuários. O conselheiro Jefferson pede encaminhamento para que essa situação seja resolvida com a
DIRAPS e com a Gestora Sandra. Pois os fluxos devem ser discutidos com os gestores e servidores e não em plenária.
A conselheira Elenice pede a palavra e solidariza com a situação da conselheira Verônica e acha de suma importância
esses debates na plenária do conselho para conhecimento da realidade. Segue com a palavra sobre a dificuldade de
realizar o fumacê, a comunidade está sofrendo muito com número elevado de Dengue. A conselheira Alane solidariza
com a fala da conselheira Verônica e que as manifestações são necessárias para aprendizado e para emitir as
respostas para o usuário. Outro ponto destacado é a necessidade da plenária ser mais pacífica e acolhedora com as
falas dos conselheiros e visitantes. O conselheiro Jefferson pede para seguimento à pauta. Sobre a Conferência de
Saúde, informado por mim secretária administrativa do conselho que a data foi alterada para o dia 30 de março do
presente ano e convida todos a participarem. O conselheiro Jefferson segue com a pauta, DENGUE: o convidado da
DIVAL se apresenta e esclarece como funciona o fluxo de pedidos no SEI. Esclarece que o setor Vitória é uma situação
mais ampla, pois nesse setor há necessidade de melhoria em todos os aspectos, pois não há água encanada, esgoto,
e tem alto índice de contaminação de DENGUE, devido aos diversos tipos de água parada. Segue a palavra o Sr.
Alessandro gestor da DIVAL, com a devida informação de que Brazlândia tem inúmeros imóveis fechados e grande
número de acumuladores, sendo esses usuários de difícil resolução devido os trâmites legais e morosos. A melhor
arma é a orientação para comunidade, pois os focos estão nos domicílios. Informa que caso precise da atuação da



DIVAL, A conselheira Sandra pede a palavra e elucida a relevância de orientar a UPA sobre as notificações
compulsórias de DENGUE, trabalhar conjuntamente com a DIVAL. O conselheiro Jefferson questiona sobre a
GEPLADENGUE, do porquê de não haver reuniões presenciais com a Brazlândia, pois não há impedimento, precisa
realizar habilitação. O conselheiro Jefferson solicita votação para reanálise do GEPLANDENGUE, votação unânime
para o mês de maio do presente. Seguindo o último ponto de pauta - a reforma do hospital e o plano de
contingência. O corredor do administrativo será transformado em pronto atendimento, o auditório vai acolher o
laboratório, na maternidade provavelmente duas enfermarias serão destinadas para os leitos cirúrgicos. O gestor
Cristiano Sodré, relata a necessidade da retaguarda, ou seja a rede de apoio no momento da reforma do Hospital
Regional de Brazlândia quando a licitação for concluída e definida a empresa prestadora. A servidora Fernanda do
NASF pede a palavra e questiona a gestora Sandra sobre o prazo para substituição da servidora que foi removida e
para suprir os desfalques da equipe. A conselheira, gestora Sandra não tem data certa, está aguardando o IGES
liberar alguns servidores. O conselheiro Jefferson finaliza e se coloca à disposição para construir e contribuir com as
políticas públicas de saúde da região oeste, agradece a colaboração e a presença dos Conselheiros que
compareceram, aguarda engajamento maior de todos os Conselheiros no ano de 2023. Fazendo uso da palavra, a
secretária Mavia Mendes ENCERRA a reunião às 16h43 min. Nada mais havendo a tratar a 44ª Reunião Ordinária foi
encerrada às 16:43 min. Foi lavrada a presente ATA por mim, Mávia Mendes da Silva, secretária ad-hoc, com
apreciação e aprovação dos Conselheiros. Brazlândia, vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte
e três
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